

第54期

祝福你

Blessing

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3

www.goodnews.org.tw



造物主耶和華善待萬民，祂的慈悲覆庇一切所造的。

(聖經 詩篇145:9)

城市傳奇 巫啓賢 人生轉捩點
動感人生 林常文 重要的人生分水嶺

家庭親職 給孩子一把成功的鑰匙
美食情報 以斯帖阿姨的蘋果蛋糕



巫啟賢 人生轉捩點

從 小擁有好歌喉的巫啟賢常被老師點名唱歌，又因為愛唱歌，高中畢業後往歌壇發展，從大馬發跡，紅到兩岸三地，在臺灣出版32張專輯，最新專輯《你愛永不變》以另類方式述說信仰及歌詠對上帝的愛情。

首次禱告產生重要影響

巫啟賢出生於馬來西亞，1983年以《邂逅》進入新加坡龍虎榜第四名，1988年跟著劉文正到臺灣發行專輯，以為憑藉老師的知名度會很快地竄紅，唱片界不看好他的華僑背景，無人代理發行專輯。1990年劉文正宣布

退休不上媒體通告，無人幫助下只得背著吉他跟唱片宣傳，搭火車從高雄開始往北舉辦校園演唱會，才漸漸打響知名度。之後他紅回星馬及陸港，1996年在香港紅館辦演唱會，被馬國頒贈「馬來西亞歌神」榮譽。曾因工作證問題被禁入臺，幸靠妻子美君的身份依親來臺，接著投資的房地產慘賠，簽約公司倒閉，災難風暴不斷。

馬兆駿（馬爺）是他在臺首張唱片製作人，馬爺成為基督徒後積極向他傳福音，巫啟賢不是轉話題就是用理由反駁。之後參加馬爺的追思禮拜，發現追思禮拜上沒有恐懼份圍，卻

有扶持與安慰的溫馨畫面，他非常的感動，對基督教印象改觀。

小女兒六個月大時，他在北京工作。某天，女兒坐在地上玩，突然趴在地上不動，緊急送醫情況仍然危急，他著急不知如何是好。馬爺的太太JUBY獲悉，立刻帶著七、八個基督徒到醫院，圍著床為孩子禱告。同天晚上，製作人陳美威知悉後請妻子 Silvia 為巫啟賢的女兒禱告，也帶領他做決志信基督的禱告。

幾天後女兒漸漸清醒，醫師診斷一切正常後說出：「這應該是上帝行的神蹟…」，他和妻子深受感動，一個月後美君受洗，巫啟賢則經歷另個震撼後也受洗了。

「這事之後我在其他城市辦演唱會，晚上趴在飯店床上睡覺到半夜，突然被震醒，醒後警覺是床被人敲動，並非地震，於是唸起咒語才停止震動，心想一定是遇到不乾淨的事。他決定起來讀《聖經》時，眼睛被一行字吸引，意思是「信基督之前必有魔鬼誘惑你。」他悟徹後撥電話給美君，安排他回臺灣受洗，不再受魔鬼誘惑。

輕鬆戒掉菸酒麻將嗜好

成為基督徒後，他面臨「要」與「不要」的衝突。不想抽菸，卻伸手拿菸；不想打麻將，邀約電話鈴響，立刻去

赴約。「我很軟弱，就懇求上帝給我『不想做就不做的能力』。」他大膽禱告：「主啊！我不要抽菸，但是我不想戒菸，而是請你拿走我對香菸的能力、記憶、菸癮…」禱告後他丟掉香菸和打火機，從此再也沒有抽過。一年後他帶家人去澳門度假八天，住在賭場樓上的飯店，幾次穿越賭場都沒進去，「因為我覺得賭博沒有意義」，就這樣，完全戒掉菸與賭。

朋友觀察他真的變了，回歸家庭，做到他們想做卻做不到的事，對他刮目相看。有企業家觀察他不會藉故發飆或膨脹自己，也不涉足風月場所，和一般藝人不同，因此在他帶領下，禱告決志成為基督徒。

「過去常問自己，何德何能擁有創作、唱歌、玩音樂的能力，現在知道是上帝賜下，為要藉我做祂要做的事，我的歌聲不只唱流行歌，也要用來傳福音……。」

「我以前的願望是，功成名就、賺很多錢，五十歲退休後能背著球桿到世界各地打球。現在則會想，若是這樣又怎樣呢？美君主動替我安排多場佈道會，讓我去各地作見證傳福音，希望更多人來到基督面前，我的投資就值得，生命更有意義。」

本文摘錄自佳音Love聯播網2012年11月發行的「佳音90.9廣播月刊」



林常文

重要的人生分水嶺

攤

開禪墊，林常文雙腿舒適地盤坐上面，吸吐之間，感覺自己的氣開始在體內膨脹、流竄，好像正有一個小宇宙在體內形成……。

神秘的打坐修禪之路

林常文打坐修禪約五年，每天兩個小時，追求從貪、瞋、痴中解脫出來。師父影響他極深，因為第一次見面時師父說：「我們跟耶穌在天上都是好朋友，是你們地上的人在分宗教，我們晚上都在一起。耶穌跟我說，有一個祂的信徒會過來，叫我好好照顧他，因為這

裡可以學很多東西。」林常文嚇一跳，師父怎麼知道他曾決志信基督，後來沒有受洗也沒去教會，讓他對打坐多了神秘的吸引力。

每次事業有問題都請教師父，師父在電話那頭隔空用念力加持，他的生意變得順利興隆。第三年，他的錢被當地銀行主管夥同詐騙集團侵吞，不得不對簿公堂。照例，他請師父加持，沒想到師父的功力完全施展不開，使他被幾個官司纏身。師父說這是「佛考」，若過關，修行的層級會提升。於是他更勤於修練，情況卻依舊，被迫結束營業，

灰頭土臉的從大陸回到美國。

過去以為賺大錢就能給家人幸福，因此生活重心全放在事業上。現在成為失業男，失望又無奈，脾氣一觸即發。某次大女兒哭鬧，他打她吼她，還抓起來往床上丟，妻子美蓉數次忍下來，最後覺得說也沒有用，乾脆提議離婚。

他不菸不賭不包二奶，兩人又有孩子，錯愕妻子怎能如此。為了安撫，主動提議陪她去教會。「不過，一去教會就後悔了，因為基督徒都會跟你講要信耶穌基督。我打坐修禪一心成佛，怎麼可能去信基督！」卻不知道自己正走在人生的分水嶺上。

宇宙間只有一位真神

牧師常邀他泡茶聊天打乒乓球，牧師跟他講聖經，他就講佛經，他不知不覺思考基督教和佛教的差異。譬如，基督教只拜一位神，祂是創造主，是自有永有、掌管一切的神；自己所拜的「諸佛菩薩、諸天護法和天龍八部」的神何止千萬個。不可思議的是基督徒不用積功德，因為基督已經為罪人釘在十字架上，付了代價。

過去他多獨自打坐修行，教會的弟兄姊妹卻彼此照顧，《聖經》的道理讓他很受用，甚至很感動。某天看



林常文與妻女

到一句話：「我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念。」突然他發現自己如此渺小，決定認真去瞭解這位神。花半年時間整理基督的家譜和聖經吻合，發現聖經所言都是真的，乃決心信靠基督。

常文成為基督徒後，脾氣改變很大，父女關係改善，無話不說，體貼太太幫忙做家事。過去動不動就抓狂，如今碰到「不爽」的事，可以靜下來，控制不發脾氣。

他說，現在我雖然無法提供妻小富裕的生活，卻深刻覺悟金錢買不到的真正幸福，自己不會修成聖人賢達，但在基督的愛裡，可以成為平凡的好丈夫和好父親。林常文於2008年暑假帶著家人從美國返臺，進入神學院唸書，2012年暑假完成學業，目前是教會傳道人。



掃描QRcode
收聽專訪內容

本文摘錄自佳音Love聯播網2012年10月發行的「佳音90.9廣播月刊」



給孩子一把成功的鑰匙

成功，乃是除去一切障礙，走在上帝為人所預備的道路上，而生命中自然流露謙卑、感恩、寬恕等美好的品格，對社會絕對有正面影響力。父母給孩子最大的財富，就是給他們一把成功的鑰匙。

1. 家長的陪伴

陪伴並非送孩子學才藝、上補習班，而是陪他們聊天、玩耍、做有興趣的事。實際相處，貼身觀察孩子的問題並引導在正確道路與價值觀上。孩子看見家長長時間陪伴他們，自然願意敞開心靈說出心事，跟隨正確的價值觀，順服孝敬父母。

2. 家長以身作則活出正直誠實的品格

孩子的眼睛是雪亮的，若父母平日活出誠實正直的品格，拒絕名利的誘惑試探，孩子會效法學習。社會時有所聞，老闆透過幕僚把財團的錢落入少數人口袋，或員工動用公款請客拉攏同事，或離職時帶走整批團隊……。這些人均是高學歷高成就者，忽略「勿以惡小而為之」，以致經不起誘惑的考驗。父母在孩子犯錯時，不應該袒護，反倒要慶幸被發現，藉此讓孩子警惕，無論是

否有人看到，都要謹言慎行。

3. 父母改變話語，以讚美鼓勵孩子

多數父母為塑造孩子成為心中的模樣，用很多標準規定他們做這做那，或整天糾正做不到的部分。但是，即使這孩子令人頭痛，還是可以找到優點，孩子需要確定父母對他滿意，他才有力量改進缺點。父母要盡量找出孩子的優點，用話語或書寫肯定讚美他們。孩子在父母鼓勵下找回自信，會用同樣的方式對待人。

4. 道歉，做一個成熟的人。

天下沒有完美的父母。父母常在管教兒女時有失控的行為。本文講員曾被孩子的無理情緒抓狂，憤而抓去浴室沖水，或覺得不適合當母親……。親子關係疏離，直到向孩子道歉，親子關係修復。謙卑道歉的美德感染全家，每當有人犯錯時會盡快道歉，即使處於青春期的國中孩子也是如此。向人道歉，接受人的道歉，是品格邁向成熟的關鍵。（講員：卓怡君/全職媽媽）

本文摘錄自佳音Love聯播網2012年11月發行的「佳音90.9廣播月刊」

以斯帖阿姨的 蘋果蛋糕



第一次吃到這十足芬蘭味的蛋糕，是在苗栗銅鑼的吳愷恩與何可善兩位來自芬蘭的女宣教士的家。她們用客家話忠心的守候銅鑼的客家莊，在家裡設立專門為兒童開放的小型圖書館，同時在固定的時間會駕車帶著圖書，到偏遠鄉間供兒童借閱。兩位宣教士雖然已經先後退休回國養老，但她們留下的佳美腳蹤，讓人難以忘懷。

她們回國前夕，去話別時，桌上擺著我愛吃的蘋果蛋糕，才知道蛋糕的配方來自吳教士遠在芬蘭的以斯帖阿姨。芬蘭的秋天，許多人家的院子裡的樹上掛著成熟的紅蘋果，酸酸甜甜的好滋味，做出來的蛋糕讓人無法抵擋。

每次當我動手做蘋果蛋糕時，總會想起宣教士年輕時在異地宣教，努力的學習陌生的語言，與當地人做好朋友，卻又無法禁止心中的鄉愁。至年老體衰返國退休時，不覺之間早已在此生根，離去時又得經歷拔根之苦。這種滋味，如同酸酸甜甜的蘋果，只有親嘗過的人才能體會！

材料：

- 1、無鹽奶油100g
- 2、細砂糖150g、蛋2個、鹽少許
- 3、奶水60g
- 4、低筋麵粉150g、泡打粉2小匙
- 5、蘋果1粒
- 6、裝飾：肉桂粉或黑糖粉少許

作法：

- 1、將材料A隔水融化，備用。
- 2、材料B一起打發，加入已過篩的材料D拌勻，再拌入作法1融化的奶油與奶水，即成蛋糕麵糊。
- 3、麵糊裝入已抹油撒粉的8吋烤模中抹平，蘋果排在表面，用篩網過篩肉桂粉或黑糖粉撒在表面做裝飾。
- 4、烤箱預熱，上火180℃/下火150℃，約烤40分鐘，再用牙籤插入看是否有麵糊，若無，表示已經烤熟。
- 5、冷卻後脫模。

（作者：何先珍/苗栗尖山神召會傳道、永愛烘焙坊創辦人、《烘焙動人的心滋味》作者）

本文摘錄自佳音Love聯播網2012年11月發行的「佳音90.9廣播月刊」



生活中的零碎時間 可以為心靈帶來12籃的祝福

從清晨到夜晚，坐車、等人… 隨時隨地行動上網聽佳音，帶來源源不斷的心靈補給！



經典音樂網

佳音現代網



佳音電台（台北 FM90.9）

週間時段 — 生活、工作、職場、家庭

週末時段 — 藝文、娛樂、運動、休閒

週日時段 — 證道、見證、敬拜、讚美

佳音經典音樂網 精緻幽雅的音樂天籟

佳音現代網 活潑清新的現代詩歌

羅東電台（宜蘭 FM90.3） 流行歌曲大放送……

上下班、開車、行進途中～

不再受天線訊號限制，上線即可收聽！
使用QRcode掃描軟體掃描右方圖碼，
或在網址輸入 html5.goodnews.org.tw
即可進入佳音WebApp收聽各佳音頻道



隨時隨地收聽佳音 心靈的空中補給

第54期
祝福你
Blessing

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3

電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓

電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw

郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941

2008年2月創刊 2012年11月出版 版權所有 翻印必究

本欄供教會、醫院等團體使用